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1 - Téléphone mural de forme rectangulaire en aluminium. Utilisé 2 - Ventilateur a double hélices de quatre pales en laiton montées

en interne par les membres de I'équipage. Circa 1950. sur un pietement circulaire en aluminium, cache de protection pour les
Largeur : 11 cm. Hauteur : 38 cm. Profondeur : 12 cm. pales en laiton. Circa 1940. Hauteur : 49 cm.
Bon état. Restauré aujourd'hui pour fonctionner sur le 220 volts.
250/300 250/300

E ;E ; E ; 1 ; i C(OME BACK
3 - Suite de huit chaises de pont pliantes, en acajou massif, a 4 - Affiche encadrée de la FRENCH LINE par CIGANER
larges lattes et dossiers arrondis, renforts de protection et d'ornement avec inscription : "COME BACK ST- NAZAIRE - 11 MAI 1960 / 11
en laiton. Circa 1930. Hauteur : 81 cm. Largeur : 46 cm. DECEMBRE 1974". Cette affiche est une réinterprétation du tableau
Profondeur : 40 cm. Bon état. de René Magritte "La condition humaine" de 1935. La date du 11 Mai
1600/1800 1960 correspond au lancement du navire et celle du 11 Mai 1974, a

I'envoi au quai de I'oubli. Editée par DORGEVAL. Longueur : 89 cm.
Largeur : 53 cm. Trés bon état.

280/380

6 - Hublot du paquebot FRANCE, en laiton ouvrant & deux vis
et occultant par tape en alliage d'aluminium et deux vis d'ouverture
supplémentaires. Fabriqué par la SOCIETE NANTAISE DE FONDE-

RIES REUNIES ET DE CONSTRUCTIONS MECANIQUES, 7

5 - Table pliante de paquebot en acajou massif, plateau de Boulevard des Martyrs nantais de la Résistance.Treize trous d'ancrage
forme rectangulaire en caillebotis, renforts de protection et d'ornement en ceinture. Ces hublots étaient a I'origine peints en blanc ou bleu. lls
en laiton. Largeur : 60 cm. Hauteur : 76 cm. Longueur : 80 cm. vous sont présentés ici décapés et polis. Diamétre total : 45cm.
Bon état. Diamétre vitre : 33 cm. Bon état.

450/500 780/820



7 - Maillon de la grande chaine d'ancre d'étrave du
paquebot FRANCE. Cette chaine en acier rond de 9 cm de dia-
metre fut réalisée par la société VEILLE au HAVRE. Le poids de
chaque maillon était a I'origine de 70 kilos, I'usure et la corrosion ont
fait perdre a certains d'eux jusqu'a 5% de leur poids initial. Chaque
maillgn a péce;:sité la découpe des deux maillons aux ex}rémités. 8 - Suite de six chaises pliantes de pont en palissandre
Adapte apres demontage sur une base en teck pour la preésentation. massif & larges lattes sur le dossier et I'assise. Renforts de protection

Longueur : 54 cm. Largeur : 34 cm. Bon état. et d'ornement en laiton. Circa 1935.
450/550 Hauteur : 84 cm. Largeur : 44 cm. Profondeur : 46 cm.
Tres bon état.

1300/1500

9 - Paire de chevets en acajou massif a trois tirois, barres anti- 10 - Lot de deux plateaux de cabine en acajou massif avec
roulis sur la plateau, renforts de protection et poignées en laiton. renforts de protection et d'ornement en laiton. Provenance : P&O
Hauteur : 53,5 cm. Largeur : 35,5 cm. Profondeur : 36 cm. (Peninsular & Orient Company). Petit modele - Hauteur : 7,5 cm.
Bon état. Longueur : 54,5 cm. Largeur : 36,5 cm. Grand modéle - Hauteur :
850/900 7,5 cm. Longueur : 63,5 cm. Largeur : 40,5 cm. Tres bon état.
320/400

11 - Porte de bateau en acajou massif avec sabord, gonds et 12 - Huile sur toile "PECHEUSES A PIED SUR LA GREVE"
poignées en laiton, en provenance du paquebot Olympia. Circa 1950. signée en bas a gauche SAUVAIGE Louis Paul, 1827-1885.
Hauteur : 189 cm. Largeur : 95 cm. Bon état. Hauteur : 122 cm. Longueur : 187 cm. Bon état.

1000/1200 16000/18000



13 - Table pliante de paquebot en acajou massif avec plateau 14 - Commode de marine en palissandre massif & deux corps

de forme carrée en caillebotis. Largeur : 60 cm. Hauteur : 76 cm. et sept tiroirs en fagade. Entrées de serrures, poignées de tiroirs, ren-
Longueur : 60 cm. Bon état. forts de protection et d'ornement en laiton. Epoque fin XIX*™.
420/470 Hauteur : 107 cm. Longueur : 92 cm. Profondeur : 39 cm. Bon état.
1900/2100

15 - Globe terrestre incliné sur un axe et monté sur un pied en
bois tourné noirci. Par G. THOMAS a Paris, 44 rue Notre Dame des
Champs. Fin du XIXéme siecle. Hauteur : 57 cm. Bon état.
600/800 16 - Indicateur d'ordre japonais sur pied double face en alu-

minium. Cadran en téle émaillée a fond noir et sélecteur en aluminium
et bakélite. Circa 1940. Hauteur : 112 cm. Profondeur : 33 cm.
Diamétre : 37 cm. Trés bon état.

1000/1200

17 - Hublot ouvrant a trois clés, le tout en laiton et monté sur
son chassis en acier. En provenance du paquebot MERMOZ et frappé
sur le chassis de la Société SMF GSC. Douze trous d'ancrage sur la
ceinture en acier. Ces hublots étaient a I'origine peints en blanc. lls

vous sont présentés ici décapés et polis. Diamétre total 53 cm. 18 - Grand caillebotis en teck massif. Circa 1920.
Diamétre vitre : 40 cm. Epaisseur : 7 cm. Bon état. Longueur : 102 cm. Largeur : 91 cm. Bon état.
500/550 250/300



19 - Paire de lampes plafonnier de cargo en acier et alumi-
nium alimentées en électricité avec réducteur et abat-jour en
aluminium. Circa 1925. En état de fonctionnement.

Hauteur : 70 cm. Diametre : 42 cm. Bon état.

500/600
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21 - Meuble de type "colonne" de compagnie maritime

en teck massif sur plinthe. Six tiroirs en fagade, poignées, renforts de

protection et d'ornement en laiton. Hauteur : 112 cm. Largeur : 40,5
cm. Profondeur : 38,5 cm. Bon état.

670/720

20 - Commode secrétaire de marine en palissandre massif &
deux corps et quatre rangées de tiroirs en facade, le tiroir supérieur
découvrant un abattant et formant écritoire, agrémenté de petits
casiers et tiroirs. Entrées de serrures, poignées de tiroirs, renforts de
protection et d'ornement en laiton. Epoque : fin XIX® siecle.
Longueur : 101 cm. Profondeur : 41 cm. Hauteur : 98 cm. Bon état.

1800/2000
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22 - Meuble de type "colonne" de compagnie maritime

en teck massif sur plinthe. Six tiroirs en fagade, poignées, renforts de

protection et d'ornement en laiton. Hauteur : 112 cm. Largeur : 40,5
cm. Profondeur : 38,5 cm. Bon état.

670/720

23 - Important phare de recherche en laiton et ailettes en
aluminium. Pietement circulaire en fonte de fer permettant la rotation.
Casquette frontale en laiton pour la réverbération et nombreuses
manettes directionnelles. Alimenté en électricité et pouvant supporter
une puissance de 5000 watts. Provenance : cuirassé japonais. Circa
1940. Hauteur : 140 cm. Diametre : 90 cm. Bon état.

3200/3500

24 - Petite étageére en palissandre massif & trois niveaux, barres
anti-roulis en pourtour du niveau supérieur, renforts de protection et
d'ornement en laiton.

Hauteur : 72 cm. Largeur : 86 cm.

Profondeur : 29 cm. Trés bon état.

600/900 .7



25 - Petite étagére en palissandre massif & trois niveaux, barres 26 - Paire de phares de recherche en aluminium a ailettes et

anti-roulis en pourtour du niveau supérieur, renforts de protection et cache de protection pour la vitre. Harnais de fixation en fer. Aimentés
d'ornement en laiton. Hauteur : 72 cm. Largeur : 86 cm. Profondeur : en electricité et pouvant supporter jusqu'a 1000 watts. En provenance
29 cm. Trés bon état. d'un cuirassé japonais. Circa 1940. Hauteur : 66 cm. Bon état.
600/900 650/750

27 - Ancienne chambre de voyage en aluminium et laiton 28 - Suite de six chaises de pont pliantes en teck massif a
avec un trépied en bois. Epoque fin XIXeme. Hauteur : 145 cm. dossiers et assises arrondis. Circa 1920. Hauteur : 81 cm. Largeur :
Longueur : 38 cm. Profondeur : 35 cm. Bon état. 45 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état.
800/1000 900/1100

o " NG
29 - Caillebotis de bateau en bois clair. Circa 1930. 30 - Phare de recherche en laiton et & ailettes. Orientable par
Longueur : 110 cm. Largeur : 70cm. Bon état. une manette sur l'arriere. Circa 1940.
200/250 Hauteur : 90 cm - Diamétre : 41.5 cm.
Bon état.
700/750



31 - Casque de scaphandrier japonais, en cuivre et laiton,

modele a douze boulons et trois hublots. Il possede une calotte ren-

forcée particulierement réservée pour les travaux de construction ou

ramassage en mer de blocs de pierre. Circa 1940. Hauteur : 40 cm.
Largeur : 35 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état.

2500/2800

32 - Compas de route japonais en aluminium sur pied de
forme conique et trous de fixation. Capot en laiton avec systeme de
compensation magnétique assuré par deux boules latérales de com-
pensation par THOMSON, en fer doux et un tube vertical en laiton a
I'arriere appelé tube de FLINDERS ainsi qu'un niveau avec cadran en

laiton. De marque TOKYO KEIKI SEIZOSHO CO.LTD. Circa 1940.

Largeur : 82 cm. Hauteur : 132 cm. Bon état.

1200/1500

33 - Coffre de marine en teck massif. Poignées, entrée de ser-
rure et renforts de protection en laiton. Epoque fin XIX® siecle.
Longueur : 70 cm. Profondeur : 39 cm. Hauteur : 35 cm. Bon état.

600/700

35 - Grande table de salle a manger de forme rectangulaire
en acajou massif avec barres antiroulis escamotables, reposant sur
deux pieds parallelépipédiques avec trous de fixation au sol. En pro-
venance du paquebot grec I'OLYMPIA.
Hauteur : 76 cm. Longueur : 187 cm.
Largeur : 79,5 cm. Tres bon état.

2100/2200

34 - Suite de quatre tabourets a pietement tripode en fonte a
décor de dauphins stylisés. Epaisse assise pivotante en acajou
massif. Hauteur : 52 cm. Diametre : 37 cm. Circa 1920. Bon état.
(Pourront étre divisés en paire).

1600/1700

36 - Phare de recherche en aluminium et fer orientable par
deux manettes reposant sur un petit pied circulaire. Provenance : cui-
rassé japonais. Circa 1940. Hauteur : 92 cm. Diametre : 63 cm. Bon

état.

750/850



37 - Coffre de rangement en palissandre massif. Entrée de ser- 38 - Pendule de sous-marin russe dite "a temps de silence"

rure, poignées et renforts de protection en laiton. Epoque fin XIXéme. pour la salle de transmission, habitacle en aluminium avec cerclage en
Longueur : 76 cm. Profondeur : 38,5 cm. Hauteur : 46 cm. Bon état. laiton, cadran émaillé beige. Circa 1950. Livrée avec sa clé.
600/700 En état de fonctionnement. Diametre : 22 cm. Bon état.
310/340

39 - Pendule de sous-marin russe dans son habitacle en alu- 40 - Paire de tabourets de bar en fer et assise ronde en aca-
minium avec cerclage en laiton, cadran émaillé blanc a chiffres jou. Circa : 1940. Hauteur : 86 cm. Diametre de |'assise : 34,5 cm.
romains, a décor d'un sous-marin et d'une étoile rouge. Livrée avec Bon état.
sa clé. En état de fonctionnement. Diamétre : 22 cm. Bon état. 700/800
310/340

41 - Paire de tabourets de bar en fer et assise ronde 42 - Paire de tabourets de bar avec assise et dossier en teck,
en acajou. Circa : 1940. Hauteur : 86 cm. pietement en laiton avec repose pieds circulaire. Circa 1930.
Diametre de I'assise : 34,5 cm. Bon état. Hauteur : 106 cm. Longueur : 43 cm. Profondeur : 43 cm. Bon état.

700/800 450/500

10



43 - Paire de petites tables d'appoint en acajou massif,
barres anti-roulis sur le plateau, renforts de protection et d'ornement
en laiton, entretoise en H. Hauteur : 61,5 cm, Largeur : 60,5 cm.
Profondeur : 40 cm. Bon état.

550/650

45 - Coffret d'officier de marine britannique en teck mas-
sif, intérieur compartimenté, entrée de serrure, poignées et renforts de
protection en laiton. Circa 1910. Hauteur : 12 cm. Longueur : 42 cm.

Profondeur : 29 cm. Bon état.
300/350

47 - Table rectangulaire en teck massif pliante en son centre
reposant sur un double pietement en X relié par deux traverses.
Hauteur : 72 cm. Longueur : 97 cm. Largeur : 69 cm. Bon état.

380/420
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44 - Lot de douze cintres en laiton en provenance d'un paque-
bot norvégien. Longueur : 39 cm. Bon état.

220/250

46 - Coffre de rangement en camphrier massif. Entrée de ser-
rure, poignées et renforts de protection en laiton. Epoque fin XIXéme.
Hauteur : 40 cm. Longueur : 85,5cm. Profondeur : 43 cm. Bon état.

900/1100

48 - Paire de tabourets de bar avec assise et dossier
en teck sur un pietement et repose pieds circulaire en fer. Circa :
1940. Hauteur : 79 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état.

900/1000

11
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49 - Paire de tabourets de bar avec assise et dossier en teck 50 - Etagére basse en acajou avec un plateau central et deux

sur un pietement et repose pieds circulaire en fer. Circa : 1940. tiroirs en partie supérieure. Barres anti-roulis sur le plateau, poignées
Hauteur : 79 cm. Profondeur : 40 cm. Bon état. de tiroirs et renforts de protection en laiton. Circa : 1960. Hauteur :
900/1000 102 cm. Longueur : 88 cm. Profondeur : 30 cm. Bon état.
600/700

51 - Etagére basse en acajou avec un plateau central et deux
tiroirs en partie supérieure. Barres anti-roulis sur le plateau, poignées
de tiroirs et renforts de protection en laiton. Circa : 1960. Hauteur :

102 cm. Longueur : 88 cm. Profondeur : 30 cm. Bon état. 52 - Lustre de cargo en aluminium composé de deux phares

réunis par une barre de maitien. Alimenté en électricité. Circa 1950.
600/700 Hauteur : 76 cm. Longueur : 118 cm. Diamétre : 37 cm. Bon état.

320/400

53 - Maillon de la chaine d'ancre avant tribord du
paquebot FRANCE. Cette chaine en acier rond de 7 cm de dia-
metre, fut réalisée par la société VEILLE au HAVRE. Le poids de
chaque maillon était a I'origine de 35 kilos, I'usure et la corrosion ont

fait perdre & certains d'eux jusque 5% de leur poids initial. Chaque 54 - Coffret de rangement en acajou massif. Poignées, entrée
maillon a nécessité la découpe des deux maillons aux extrémités. de serrure et renforts de protection en laiton. Epoque fin XIXéme,
Monté aprés démontage sur une base en teck pour la présentation. début XXéme. Longueur : 48 cm. Profondeur : 31 cm. Hauteur : 17
Longueur : 46 cm. Largeur : 26 cm. Bon état. cm. Bon état.
400/450 350/400



55 - Paire de chaises a bras en fer et bois teinté clair.
Assise, dossier et accoudoirs en bois, le tout pivotant sur
un pietement quadripode. Provenance : salle des Officiers

d'un cuirassé japonais. Circa 1945. Tres bon état.

950/1100

57 - Paire de transats de pont pliant en érable massif, sys-
teme d'inclinaison en laiton et bras coulissants. Tissu marron posté-
rieur. Hauteur : 97 cm. Largeur : 65 cm. Profondeur : 86 cm.
Tres bon état.

1100/1200

- 8 |

59 - Table d'appoint en acajou massif, barres antiroulis en pour-

tour du plateau, renforts de protection et d'ornement en laiton, entre-

toise en H. Hauteur : 71 cm. Longueur : 76 cm. Profondeur : 46 cm.
Bon état.

320/360

56 - Grand requin "citron" naturalisé présenté sur un socle
en bois laqué noir. Il est appelé ainsi car il a une couleur plus jaune
que les autres requins. On le trouve essentiellement dans la région
subtropicale des cotes atlantiques et pacifiques du Nord et du Sud
américain, mais aussi dans les fles du Pacifique et sur la cote ouest

de I'Afrique. . Longueur : 136 cm. Bon état de conservation.

1100/1300

58 - Paire de tabourets de bar en laiton, fer et teck. Assise en
teck massif, dossier a larges barreaux, pietement cylindrique en laiton
avec son repose pieds circulaire. Circa 1925. Hauteur : 109 cm.
Longueur : 37 cm. Profondeur : 46 cm. Bon état.

900/1000

60 - Grand meuble de rangement en teck massif monté sur
plinthe. Quinze tiroirs en facade, poignées, renforts de protection et

d'ornement en laiton. Circa 1930. Hauteur : 100 cm. Largeur : 93 cm.

Profondeur : 37 cm. Bon état.
1200/1500

«13
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61 - Paire de phares de recherche en aluminium sur pied,
montés sur un fat cylindrique en aluminium. Projecteurs orientables.
Circa 1940. Hauteur : 145 cm. Diametre : 32 cm. Bon état.

1100/1300

63 - Importante lampe de bloc opératoire de paquebot,
appelée scialytique, en aluminium, fer et laiton . Piétement cruciforme,
large réflecteur orientable et abaissable, important contre-poids en
plomb. Alimentée en électricité. Circa 1930.

Hauteur du pied : 177 cm. Trés bon état.

1800/2000

62 - Requin marteau naturalisé (Sphyrna mokarran).
Caractérisé par ses deux larges extensions latérales aplaties au
niveau du crane. Celles-ci leur permettant une large portance et

la pratique de virages plus serrés que les autres requins.
Leurs yeux et leurs narines sont situés aux extrémités de chaque
extension, leur apportant un champ de vision supérieur qui leur
permet de pourchasser plus facilement leur proies.
Longueur : 79 cm. Etat de conservation : tres bon.

300/350

64 - Porte-bouteilles gainé de cuir figurant trois hublots en laiton
et poignée de transport en cordage.
Longueur : 58 cm. Hauteur : 20 cm. Largeur : 12 cm. Bon état.

150/180



BEeE=E=—=>C H

COMMISSAIRE-PRISEUR

CANNES

CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant.
Les acquéreurs paieront en sus des encheres : 19.23 H.T soit 23% T.T.C.

Un supplément de 3% HT soit 3,588 TTC sera appliqué pour les ventes via les enchéres "live”: LE FIGARO.fr enchéres

Les restaurations d’'usage ou a titre conservatoire, petits accidents ou bouchages,
ne sont pas systématiquement mentionnés au catalogue, I'exposition préalable ayant permis
aux éventuels acquéreurs de se rendre compte de |'état des lots proposés a la vente, aucune réclamation
ne sera admise a ce sujet, une fois |'adjudication prononcée (précisions sur demande auprés de I'expert).
Les dimensions sont données a titre indicatif.

Les Commissaires-Priseurs et |'Expert se chargent d’exécuter les ordres d'achat qui leur seront confiés,
notamment pour les personnes ne pouvant assister a la vente.
Les ordres donnés par téléphone doivent étre confirmés par lettre ou par fax.
Aucun ordre d'achat ne sera délivré avant I'encaissement du chéque.
Les objets achetés sur ordre doivent étre retirés dans les quinze jours qui suivent la vente ;
passé ce délai, ils seront mis d’office et sans préavis, en magasinage, aux frais et risques de |'adjudicataire.
Pour tout ordre d’'achat confié, une provision d’un tiers du montant sera demandée.

Les indications portées sur le catalogue et le PV. engagent notre responsabilité,
le bordereau d'adjudication faisant foi.

ORDRE D'ACHAT - VENTE DU 23 JUILLET 2012

Apres avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, je déclare les
accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous.
(Les limites ne comprenant pas les frais de vente).

N oM & e
AIESSE & et

Numéro Désignation Limite a I'enchere*

Nous vous prions de joindre un chéque bancaire d’un montant de 10 % de I'estimation basse des lots désirés.

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les offres d'achats, puis nous nous chargerons d'aviser les acheteurs. Les lots seront
adjugés aux prix les plus bas permis par les autres enchéres. Au cas ou votre ordre d'achat aboutirait, un bordereau comportant le détail
de vos acquisitions vous sera envoyé avec les instructionsde paiement, puis une facture. En vue d'éviter tout délai de livraison, nous
conseillons aux éventuels acheteurs non connus de nous, de bien vouloir se faire connaitre ou de donner leurs références avant la vente.

m DOMICILIATION BANCAIRE =
CAISSE D'EPARGNE COTE D'AZUR NICE

Code Banque Code Guichet Numéro de Compte Clé RIB

18315 | 10000 | 08002808174 | 94 |

Identifiant Norme Internationale (IBAN)
FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831

45, La Croisette - 06400 CANNES = Tél 04 93 99 22 60 m Fax 04 93 99 30 03 = www.cannesauction.com

BESCH CANNES AUCTION SARL SOCIETE DE VENTES VOLONTAIRES DE MEUBLES AUX ENCHERES PUBLIQUES AGREE EN DATE DU 10 JANVIER 2002 SOUS LE NUMERO 2002-034 N°RCS CANNES 440 612 398
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COMMISSAIRE-PRISEUR

CANNES

CANNES HOTEL MARTINEZ DU 7 AU 8 AVRIL 2012

Les Ventes aux Enchéres de Prestige a Cannes sur la Croisette depuis 1989

Mardi 14 aoGt a 14h30 Vins Prestigieux & Alcools
Mercredi 15 aoGt & 14h30 Art Moderne & Contemporain
Jeudi 16 aolt a 14h30 Bijoux & Montres - Tapis - Tapisseries
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Expositions publiques dans les salons de I"H6tel Martinez - Cannes
dimanche 12 aolt de 17h a 20h - lundi 13 et mardi 14 aoGt de 10h a 20h
mercredi 15 aolt de 10h a 12h30

Catalogues en ligne
www.canhesauction.com

45, La Croisette - 06400 CANNES - FRANCE - Tél 00 33 4 93 99 33 49 - Fax 00 33 4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com




